

# 小朋友,看清洁工阿姨多辛苦

集体出游前,学校是不是应该多备一些垃圾袋?

## 热帖·调查

眼下天气不错,正是出游的好时机。免费开放后的玄武湖,成了不少学校组织学生秋游的首选地。昨天,一位网友在西祠论坛上发帖称“孩子们秋游忙坏清洁工”。秋游高峰期,孩子们的文明度如何?园区的保洁工作怎么样?昨天记者到玄武湖公园去打探了一番。



左图:孩子们秋游忙坏保洁员;右图:大孩子都很懂事,主动送来垃圾 (网友供图)

### 环湖路清洁工表扬小朋友

昨天下午3点半,记者来到玄武湖公园。从进门到童子拜观音石雕的环湖路上,一位中年保洁员正在清理垃圾。“秋游的小朋友这个月特别多,今天中午刚有一批小朋友进公园呢,个个都笑眯眯的。”她提到这些小客人们十分乐呵,记者问及小朋友们是否爱护环境,有没有随便丢垃圾,她立刻表扬小朋友:“没有,没有,老师在前面带队,小朋友们在后面走,都很听话的!”

记者继续向园区里走,从童子拜观音到柳苑服务区,从柳苑到芳桥,再过桥到梁州前面的一条环湖路,多位清洁工都说秋游小客人的到来,并没有给园区环境带来影响,清扫芳桥路段的一位大爷还特别表扬小朋友:“他们走在路上,还会把喝完水的瓶子递给我们。”

### 草坪休息处垃圾有点多

小客人们在行进中的表现很不错,不过当他们坐下休息时,就有点“不乖”了。

清扫公园进口处南侧广场的王阿姨说,秋游的小朋友们会停留在休息,一些果皮杂物就会随手丢在地上。她最近一天清理小朋友扔在地上的垃圾就有六簸箕,而平时一般一天总共才清理六簸箕。清扫北侧小树林的一位大爷说,昨天的一个秋游队伍,停留在吃盒饭,饭盒塞满三个垃圾箱,都还放不下,也有些小朋友直接把饭盒扔在了小树林里,的确给他们增加了工作量。

在环洲莲花广场,保洁员陆阿姨直言:“小孩一来,我们就忙了。”陆阿姨说,中午孩子们会在这里用餐,草地上会留下很多杂物,以吃剩的零食为多,“瓜子壳特别难扫。”

下午4点,记者走到梁州时,清洁工郭师傅和陈师傅从两个草坪上清理出的4大袋垃圾刚被运走,“今天中午有小孩来过,地上什么都有,什么牛奶盒子、饼干袋子、橘子皮、瓜子壳……”两位保洁员说,大孩子都很懂事,会把果皮杂物丢到垃圾箱里,就是一些年纪小的孩子会乱扔垃圾,有些小朋友离开时,塑料桌布还留在地方。保洁员们说,为了方便孩子们扔垃圾,他们会在孩子用餐时,主动拿着垃圾袋,先把瓶罐这些大个儿的垃圾清理走,等他们走了以后再扫纸这些零碎的东西。

### 网友呼吁: 集体出游多备垃圾袋

“玄武湖公园免费开放以后,来秋游的人比往年要多,但是再多也没有国庆黄金周多。”

玄武湖景区相关负责人表示,有了国庆黄金周的经验,园区的保洁工作足以应对现在的秋游客流。据了解,玄武湖免费开放后,保洁工作一直正常有序地进行着,目前环湖路每天24小时有保洁,景区的五洲里面,在开园时间也实行早晨6点到晚上6点(周末延至8点)的全保洁,大规模的垃圾清理从收费期间的每天一次变成现在的每天两次。这位负责人表示,随着秋游客流的增多,保洁员要比平时更加辛苦,但是目前垃圾也都能够及时清理,秋游的客流并没有造成园区环境和设施的破坏,不会影响游客的游园秩序。

有网友呼吁,学校组织孩子们集体出游时,除了号召孩子主动将垃圾扔进垃圾桶以外,学校也可以考虑多备一些垃圾袋,将孩子们的垃圾集中收起来,减少保洁员们的工作量。 快报记者 王凡

## 乱吃补药,早泄当成了肾虚治

# 乱吃补药,早泄当成了肾虚治

看到检测结果,贾先生连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学规范的检测。”贾先生直言一直以为自己就是中医所说的“肾虚”,吃了很多补药、性保健品(或壮阳药物,如伟哥等)总是不见好。在看到南京建国男科医院全国首创的早泄手术在全国学术会议上受到高度肯定的报道后,慕名到该院求医。贾先生说,“通过这次诊断,才知道自己属于原发性早泄。”为了夫妻的“性”福,贾先生欣然接受专家给他制定的治疗方案。

### 早泄患者的阴茎神经非常敏感

南京建国男科医院手术室宋永胜主任介绍,对于患者贾先生的情况,接诊专家在详细了解其病史,并做了阴茎敏感度测试等相关检查后,确诊其患的是原发性早泄且符合手术条件,专家建议其接受前沿男科技术“RF阴茎敏感神经分离术”治疗。听完专家的分析及规范、详细的治疗方案后,贾先生非常开心并欣然接受手术。一切准备就绪后,手术进行的非常顺利。

康复后的贾先生日前来院复查时感动的说,“感谢南京建国男科医院,让我重新找回了心潮澎湃的‘性’福感觉。”

据宋主任介绍,早泄是男科

临幊上最常见的性功能障碍疾病。易导致性生活质量不高,会引起阳痿等其它性功能障碍,还会影响生育。

最近几年的国内外许多研究结果表明,早泄患者的阴茎敏感神经兴奋性,特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,容易诱发过早射精。目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但还有很多患者会服用性保健品或壮阳药物等维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果。因而医学界指出要治愈早泄,只有通过手术疗法一次性解决。

### 前沿技术应用拯救破碎家庭

小金(男方)与小陈经过三年的恋爱,喜结连理。无奈的是婚后夫妻生活频频出现问题。小金也悄悄服用了一些药物,依然无效。

今年年初,小金到当地医院检查,被告知患有早泄,医生开了一大堆中西药处方,并进行长时间的输液,一段时间后病没治好,却头晕目眩,这才意识到严重性,开始四处打听治疗方法。听同事说在南京建国男科医院治愈了他多年的早泄疾病后,赶来治疗。

接诊专家在和小金做了充分沟通,并

做了详细检查后,确诊其是患原发性早泄(神经敏感型早泄)。由于阴茎敏感度高,造成过早射精。针对小金的病情,专家为其制定了一套完善的治疗方案:应用最适合的男科前沿技术“RF阴茎敏感神经分离术”治疗。

前几天,小金来医院复诊时,专家看完他的检查报告后告诉他术后恢复良好,小金激动地说,“还是手术疗法有效,终于可以挺起胸膛,做真正的男人了!感谢南京建国男科医院的医务工作者,为我们男性造福。”

### ■早泄治疗新观念

据悉,在7月初举行的“中华医学泌尿外科学分会(CUA)男科学术会议”上,中国工程院院士郭应禄等与会专家在听了宋永胜主任的“RF阴茎敏感神经分离术”报告及观摩早泄手术全过程的视频后,对该院的首创技术表示由衷的惊叹。

与会专家纷纷表示,此前原韩国的早泄手术是把早泄患者的阴茎背敏感神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活的快感,所以患者满意度不高。而南京建国男科医院是在韩国技术基础上进行升级,主要是对韩国

技术缺陷进行改良,保障了手术的安全性,其临床有效率超过了国内平均水平,这是造福患者的创举,也是我们渴望学习和引进的技术。另外,早泄手术对手术团队的要求特别严谨,因为此项手术的精细度很高,南京建国男科医院的手术团队能将这么精细的手术配合的如此完美,很值得赞誉。

因此我们也特别提醒患者,需要早泄手术,一定要到专业男科医院规范治疗,以免引起并发症及后遗症,造成终身遗憾。

### ■全国首创早泄手术技术优势

南京建国男科医院全国首创的“RF阴茎敏感神经分离术”自临床应用后,已成功实施逾3万例,患者满意率达98.2%。受到业内专家的高度重视和赞誉,并受到患者好评。

该手术采取有选择性的阻断敏感神经的分枝,减低龟头皮肤的敏感度的原

理治疗早泄。术后可适当降低阴茎头的敏感性,提高患者的性生活质量。

**特别提示:**该手术适应症把握严格,符合手术指征的,治疗效果好。术后自觉控制射精能力大大加强,一般一个月即可开始性生活。患者选择此类手术应谨慎择医。

周舟

## 男科 专家信箱



主办:全国关爱男性健康委员会  
专家解答热线:025-52238888  
电子邮箱:nkxx2010@yahoo.com.cn

### 扬州孙先生来信问:

我前两个月突发急性前列腺炎,在医院断断续续的输了几次液,但现在症状更加明显,下腹部及会阴部疼痛难忍,尿急、尿痛,尿后尿道口有白色物质滴出,检测报告显示:白细胞0-1,卵磷脂小体+。不知我现在是什么病情?该如何治疗?

答:从你的检测报告结合症状来看,你已从急性前列腺炎转为慢性。反复发作、迁延难愈是慢性前列腺炎的主要特点,这主要是由于前列腺腺体的药物屏障作用,所以治疗效果不理想。推荐你去南京建国男科医院前列腺诊疗中心诊治,该院在省内率先引进了包括“第Ⅲ代智源肽通导技术”、“太空热光源定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”在内的国际前沿疗法,这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。

### 镇江忠实读者来信问:

我长期在外地工作,与妻子每月只能团聚一次,性生活时总是力不从心,有时还硬不起来,难得的性生活总是匆匆结束,非常烦恼。我现在已40岁,我这种现象是阳痿吗?该怎么办?

答:根据你的描述,考虑存在性功能障碍(ED)的可能,一般引起ED的原因主要有:心理因素;生物性因素:激素水平的异常、龟头敏感度等;疾病因素:血管病变、包皮过长、前列腺炎、精囊炎、尿路感染、神经性疾病以及药物的使用等。建议你注意休息、避免手淫、适当身体锻炼。目前治疗ED的前沿技术“动脉血管内皮功能激活技术”已在南京建国男科医院临床展开服务,该技术对性功能的康复具有极佳的整体疗效,你可以去该院性功能障碍诊疗中心诊治。

### □技术推介专家名片



#### 宋永胜 副主任医师

南京建国男科医院手术室主任、原解放军454医院泌尿外科主任,从事泌尿外科工作30余年,擅长各类泌尿外科手术。在军内外医学杂志发表论文数十篇。

门诊时间:8:00-21:00

咨询热线:025-52238888

网址:www.jg91.com

### 》》》延伸阅读

#### 早泄祸起包皮过长

27岁的小章经历了大半年的筹备后,终于在2010年10月10日步入了婚姻殿堂。原本十全十美的好日子,新婚夫妻应该是容光焕发,谁知他俩却眉头紧锁。原来,新婚之夜小章就早泄,短短一分钟就结束了。随后多次性生活都草草结束。小章不知如何是好,郁郁寡欢;妻子不知如何开口,情绪低落。而后在妻子的陪同下,小章来到南京建国男科医院求助。

接诊专家了解病史后先安慰了小章,并为其做了相关检查,结果发现小章存在包皮过长现象。详细检测结果表明,小章的早泄是包皮过长引起的。找到病因后,专家制定了规范的治疗方案,首先采用“显微光波离子创新技术”对其进行包皮手术,待包皮过长的问题解决后,小章发现性生活也恢复正常了,夫妻俩都很兴奋。



RF阴茎敏感神经分离术

治疗早泄